ISKAZ KOLICINA

PROMETNE POVRSINE

KOLNIK 130 x 6.0m = 780.0 m2
RADIJUSI I PROSIRENJA = 225,0m2
PARKIRALISTA 64 x 12.5 = 800.0 m2
PJESACKIHODNIK 130.0x3.6 = 468.0 m2

PJESACKI HODNIK 130.0x2.0 = 260.0 m2

L1 € B gy | § R ——— = 2533.0 m2
PRODUKTOVODI

KANALIZACIJA 1z situacije = 147.00 m
JAVNA RASVIJETA 1z situacije = 252.39 m
VODOOPSKRBNI CJEVOVOD 1z situacije = 288.20 m
PLINOVOD 1z situacije - 129.00 m
UKUPNO ” 687.59 m
DTK INSTALACIJA iz situacije = 273.32 m

Plinovod nije predmet glavnog projekta



PROMETNE POVRESINE
LILICA 2533 m2 - 1805 m2 KOLNIK | PARKIRALISTA T2B m2 PJESACK! HODNIK
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